

	číslo materiálu:
Osadní výbor:	Žižkov Vrchlice (Žižkov HD)
Datum:	02. 03. 2023 18:00 hod
Přítomni:	Březinová Gabriela, Gryč Tomáš, Kadečka Tomáš, Materna Petr, Pospíšilová Martina, Šrajbrová Anna, Vičarová Barbora, Vlachová Linda, Votavová Hana
Omluveni:	Vepřková Dana, Šáňa Jan
Neomluveni:	Klečák Jiří, Tremel Josef
Host:	
Gestor RM:	
Příští jednání:	6.4.2023 18:00

1) Program jednání komise včetně krátkého komentáře:

<p>1. Úvod – počáteční diskuze vyústila v rozhodnutí vytvořit sdílenou tabulku s body, kterými se OsV bude do budoucna zabývat. Tabulka bude průběžně doplňována.</p> <p>2. Diskuze – v následné výměně nápadů od jednotlivých členů se zúžila témata, kterými se bude OsV <u>prioritně</u> zabývat, a to DOPRAVA/KOMUNIKACE, ZELEŇ, ZLEPŠENÍ OSADNÍHO PROSTORU/KULTURA. Diskuze byla plodná a mnoho návrhů na změnu a podnětů bude v příštích měsících zpracována a předána Radě města, příp. rovnou starostovi města a jednotlivým odborům. Problémy, které je potřeba začít okamžitě řešit, jsou zapsané v níže uvedené části tabulky pro RM.</p> <p>3. Na květnovou schůzi domluvena návštěva Radima Fedoroviče na téma MHD.</p> <p>Jednání OsV bylo oficiálně ukončeno v 19:45.</p>
--

2) Připomínky, dotazy, návrhy k projednání v RM a ZM:

<p>A) Zažádat o pořezání jehličnanu v ulici Kvapilova</p> <p>B) Zažádat o realizaci přechodu pro chodce v ul. Táborská u autobusové zastávky Vrchlice.</p> <p>C) Požádat Radima Fedoroviče k setkání při příští schůzi OsV na téma MHD na území OsV.</p> <p>D) Zažádat o zrcadlo na křižovatku Táborská x K Zastávce</p> <p>E) Zažádat o úpravu terénu při výjezdu z ulice Chrpvá do ulice Česká.</p> <p>F) Zažádat o instalaci odpadkových košů – 1x na ul. Táborskou (tzv. na Vyšaták), 1x u autobusové zastávky Vrchlice, 1x v prostoru u Haeringů (mnoho pejskařů v oblasti uvítá)</p> <p>G) Likvidace neoficiálního zvířecího hřbitova Na Rovinách – u kapličky</p> <p>H) Podnět k článku v Kutnohorských listech „Jak se chovat při podezření na černou těžbu dřeva“</p>
--

Zapsala: Šrajbrová Anna
Zápis ověřil: Gryč Tomáš